

從大館反思慈悲的天父

明愛聯校中學牧民顧問
林小燕女士



明愛屯門馬登基金中學、明愛聖若瑟中學及明愛莊月明中學於4月24日在牧民顧問統籌下，舉行聯校宗教活動，主題是「你們應該祈禱，免得陷於誘惑」。活動包括參觀大館及列為一級歷史建築的聖母無原罪主教座堂。希望學生透過參觀不同的歷史建築，了解香港的歷史及香港天主教的傳教史，亦幫助學生體驗慈悲的天父。



大館是一所法定古蹟，學生透過導賞員的介紹，認識到更多有關中區警署建築群的歷史及囚中的情況，讓他們明白「法律面前，人人平等」的法治精神。監獄長樓內十字架壁畫的歷史讓學生了解到在囚生活不易，但透過禱告請求天主寬恕，同時倚仗天主的力量，渡過難關。

中午時分學生移步到明愛堅道社區中心稍息及在寧靜舒適的環境中享用午膳。隨後參觀聖母無原

罪主教座堂，導賞員解釋聖堂各宗教點的意義，同學讚嘆聖堂設計匠心獨運之餘，也體會到聖堂建築本身能幫助人更接近天主。

參觀後，透過反思工作紙強化所學，學生被問及如何學習聖母，關心他人需要，親近天主，他們回答：多祈禱、愛家人、去聖堂、行愛德服務、捐獻等等。結束時，彼此祝福，大家回家一路平安，願天主保守。

